



浪漫的婚礼怎能少得了饰品的装扮?象征恒久的钻石,寓意吉祥的黄金,还有精美绝伦的铂金、纯洁高雅的珍珠,款款美饰将新人衬托得更加妩媚动人,也成为浪漫爱情的生动见证。今天,小编也为您送上最潮流的婚庆珠宝,赶快看下是否有你心仪的那一款吧!

甜蜜饰界 至爱之选

□张颖

名贵之选——钻石

“钻石恒久远,一颗永流传”,伴随着数年前的这句经典广告语,钻石也成为人们心目中永恒爱情的最佳代言。手捧一枚钻戒,对心爱的人说出那句期待已久的“嫁给我”,总是让人最心向往之的浪漫情节。

必选理由: 钻石是世界上最坚硬的、成分最简单的宝石,钻石从开采加工到完美的呈现在人们面前,要经过漫长的过程。人们将坚不可摧的钻石与永生不渝的爱情联系在一起,因此钻石也成为表达爱意与承诺的首选信物。

选购Tips: 衡量钻石的价值与品质,主要是看“4C”,即克拉重量(Caratage)、净度(Clarity)、色泽(Color)和切工(Cut)。最影响钻石基价的是重量,以克拉计重,越大越稀有昂贵;切工是钻石的第二生命,好的切工应尽可能地体现钻石的亮度和火彩,并且尽量保持原石重量;钻石的颜色从D-Z,越接近D色,越是能穿透,经折射和色散后更是缤纷多彩;最后要考虑净度,以VS级及以上为好。

单品推荐: Tiffany&Co.结婚钻戒 BVLGARI钻石耳环 谢瑞麟钻石耳钉



“新婚喜福惠”喜刊之
婚饰潮

LINK

美饰品 养出来

选择好了心仪的款式,你还必须了解各种材质饰品的保养之道,才能让美丽历久弥新。无需专业的养护,只要注意生活中的一些小细节,就能事半功倍。

★钻石——钻石对油脂具有亲和性,容易沾上皮肤油脂、化妆品及厨房油污而失去光泽,因此应定期清洗,通常每月清洗一次,可用首饰清洗液,也可送到首饰店清洗。不宜佩戴钻饰做粗重工作,钻石虽然坚硬耐磨,但如依其纹理方向受到重击的话,也可能会受损。此外,每年还应定期将钻饰送到首饰店检修,查看钻托是否松动和磨损,防止钻石损坏或丢失。

★黄金——虽然黄金与其他物质的化学反应不活跃,但佩戴仍需要格外小心,例如到泳池游泳就不宜佩戴金饰,因为泳池水中的氯气可能令金饰产生氧化变得暗哑;打理发特别是染发和烫发时,也要先摘下黄金饰品,因为染发烫发剂内含的化学成分会使金饰上的接合部位或接合扣变色,破坏金饰整体美感。每隔一到两周应用性质温和的肥皂或洗手液以清水稀释,用软毛刷轻擦的方法将金饰表面的尘埃及污垢清除。

★铂金——不要将铂金首饰和黄金首饰同时佩戴,因为黄金质地较软,如果互相摩擦,黄金粉末会吸附在铂金上,使铂金变黄,影响铂金特有的纯净光泽。如果频繁佩戴,铂金饰品应该尽量每月清洗一次,可用专用首饰清洁剂清洗,也可自行清洁:将牙膏挤在毛巾上揉开,擦拭铂金饰品表面,然后用稀释过的家用洗洁精清洗,再用清水冲洗干净,光泽即可恢复如新。如果铂金饰品上镶有钻石,也应每年送到珠宝店进行专业清洁及检修。

★珍珠——珍珠的成分是含有机制的碳酸钙,化学稳定性差,可溶于酸、碱中,日常生活中注意不要接触香水、油、盐、醋、酒精、发乳等,也不要佩戴珍珠首饰游泳或洗澡。珍珠饰品不佩戴的时候要用柔软微湿的棉布擦拭干净风干保存,不可用任何清洁剂清洗,要把珍珠首饰单独存放,以免其它物品刮伤珍珠皮层。同时,由于珍珠含一定的水分,应把珍珠放在阴凉处,尽量避免在阳光下直接照射,或置于太干燥的地方,以免珍珠脱水。

喜庆之选——黄金

作为带有传统色彩的婚庆珠宝,黄金饰品一直深受青睐。在很多地区,还延续着赠送新人黄金几件套的风俗。一套中式礼服搭配上造型别致的黄金饰品,华丽中透出富贵美好,也更能凸显婚礼的喜庆气氛。

必选理由: 黄金质地较软且延展性好,适宜加工出各种造型,如今的黄金饰品既保留了鲜明的传统意义又不乏现代感的时尚气息,搭配得当也一样出彩。另外,黄金价值稳定,具有保值效果,黄金首饰一般还能以旧换新,是性价比极高的选择。

选购Tips: 选购黄金饰品时,首先要有正规的质量保证单,标明黄金饰品的名称、成色、重量。然后要仔细检查饰品有无毛刺、做工是否精细,搭扣、接头、耳夹等是否安全牢靠。最后还要具体结合佩戴人的气质、脸型、尺码等综合选择,一般婚庆黄金饰品适宜选择吉祥喜庆的造型,如传统的龙凤、花鸟、双喜图案,象征美满姻缘,手镯、戒指最好是成对购买,寓意“成双成对”。

单品推荐: 周生生婚嫁系列足金项链 六福囍爱嫁囍黄金耳环 六福囍爱嫁囍黄金对戒



精致之选——铂金

虽然不如钻石般夺目,也没有黄金那样耀眼,但铂金低调精致的美一样令人过目难忘。就有如历久弥新的爱情,能够在时光的流逝中始终留有纯净如初的温润光泽。铂金与钻石的组合相映生辉,是许多新人的最爱之选。

必选理由: 铂金品质高贵,纯净稀有,永不褪色永不磨损,有“贵金属之王”的美誉。铂金坚韧耐磨,能安全牢固的镶嵌钻石等宝石,因此铂金为高端珠宝的至臻之选,也被认定是最能见证永恒爱情,“与子偕老”的婚饰材质。

选购Tips: 在选购铂金饰品时,最简单的方法就是要认明“Pt”标志。只有“Pt”才代表铂金。由于铂金的密度和重量为所有白色金属之最,相同体积的铂金和其他白色金属,只需放在手中掂量就可以轻易判断出,较重的则为铂金。另外在购买时还要索取发票,并注明饰品名、珠宝玉石材料名及重量参数,以备查。

单品推荐: 周生生Pt900铂金四叶草系列耳环 I DO Pt950铂金情侣对戒 Tiffany&Co.铂金钻石吊坠项链



气质之选——珍珠

在古代,稀有的珍珠一般只是皇室贵族的专享,是身份与地位的象征。在西方,珍珠作为婚礼的必备首饰,也一直流传至今。浪漫的婚礼的确不能缺少了珍珠的光彩,选一套唯美的珍珠饰品去俘获新娘的心吧!

必选理由: 珍珠是唯一不需要加工就天然生成并带有神奇生命力的珍宝,像爱情一般弥足珍贵。珍珠象征着圆满幸福,珠联璧合、吉祥如意,无论是作为贺礼还是婚礼配饰都十分适宜。温润的珍珠与洁白的婚纱是最完美的搭配,最能展现新娘优雅、纯洁、高贵的气质。

选购Tips: 没有完美的珍珠,但婚礼珍珠的形状、匹配度、光泽、工艺要求都比较高。正所谓“珠圆玉润”,珍珠越圆越美价值也越高,一般8mm以上规格的珍珠典雅大气,更显优雅大气;光泽是珍珠的灵魂,具有天然上等莹润光泽的珍珠,可以提亮新娘肤色,令人容光焕发;此外,珍珠饰品的美感还体现在珍珠之间的组合匹配,大小、形状、色泽均匀地延伸排列,拥有较好的制作工艺。

单品推荐: CHANEL珍珠耳环 TASAKI黄金丝带珍珠项链 TASAKI珍珠镶钻皇冠戒指

